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Oggetto: Interrogazione sull'organizzazione della sagra della pesca

La sottoscritta D'Agostino Antonia in qualità di consigliere comunale

PREMESSO CHE:

- come ogni anno ogni prima domenica di ottobre, e quest'anno nei giorni 5/7 Ottobre 2013, si è
svolta la XXXII sagra della pesca.

CONSIDERATO CHE

-la "sagra delle pesche" dovrebbe rappresentare la promozione della nostra "pesca tardiva" , per

valorizzarla e farla conoscere, per poterla far diventare patrimonio economico-turistico-culturale

di Leonforte e dintorni.

ATTESTATO CHE

nei giorni della Sagra il maltempo ha causato degli incidenti presso gli stand allocati presso

la piazza Branciforti, infatti diversi gazebi non hanno retto la pesantezza dell'acqua, come

documentato dalle foto allegate, e solo per caso non ha provocato danni a persone;
nella Piazza Margherita, da sempre "cuore" della Sagra non è stato collocato nemmeno

uno stand delle pesche;
che soltanto 3 box di Pesche sono stati collocati quasi nascosti nella Piazza Branciforti;

RITENUTO CHE

Quando si organizza una manifestazione la prima cosa che deve garantire l'ente

organizzatore dovrebbe essere la sicurezza.
Chi si occupa del montaggio e smontaggio degli stand dovrebbe possedere la capacità

tecnica e professionale di svolgere i lavori secondo le normative vigenti.;

L'Ente comunale dovrebbe valorizzare un prodotto tipico locale commercializzato in tutta

Italia e nel Mondo;



Interroga l'Amministrazione per sapere:

Quali sono stati i criteri di assegnazione dei lavori per l'organizzazione della sagra.

Se chi ha J)lontato gli stand possedeva le capacità tecniche e professionali previsti per
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\ ~., Qu.anto è costa!o all'Ente l'organizzazione della sagra;

l, Se per l'.<>.«;cupazionedegli stand è stata riscossa una somma a titolo di affitto
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Si richiede una risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento e dalle norme vigenti.

Cordiali saluti.

Leonforte, Il Consigliere Comunale
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